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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia seis de julho de dois mil e 
quinze, sob a Presidência do 
Senhor Ver. Paulo César 
Missiatto. 

 

                                            Aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e 
quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número 
cento e dezessete, foi realizada a Décima Primeira Sessão Ordinária, com a 
presença dos Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos 
Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, 
Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia 
Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor 
Mondin. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-
se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro. O Senhor Presidente, Vereador Paulo César Missiatto declarou 
abertos os trabalhos da presente Sessão e solicitou a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro.  Solicitou ao 2º 
Secretário para que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores 
verificando a existência de número legal. Em seguida, consultou o Plenário se 
o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões 
anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. O Senhor Presidente, 
solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: 
Aluísio Bernardes da Silva, Palmira Tacon Luques, Maria Alzira Barioni, Jamil 
Alves, Marli de Castro Schranck, Pedro Figueiredo, Eliana Sguerra 
Nascimento, Alceu Polizel, Alzira Maria Fernandes, Maria Stela Moita 
Valério, Alvina Kill Otaviano, ocorrido recentemente. Logo após, solicitou ao 
1º Secretário para que procedesse a leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei Complementar nº 002/15, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, que Dispõe sobre o pagamento, com desconto 
dos juros e das multas de mora, de débitos tributários e não tributários de 
qualquer natureza para com a Fazenda Municipal, decorrentes de fatos 
geradores ocorridos até 31 de dezembro de 2014, e dá outras providências. O 
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referido Projeto de Lei Complementar será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública para estudos e análise; 2)- Projeto de Lei nº 038/15, 
de autoria do Senhor Vereador Lucas Comin Loureiro, que dispõe sobre 
denominação de próprio municipal. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e para estudos e análise; 3)- Projeto de 
Decreto Legislativo nº 004/15, de autoria do Senhor Ver. Paulo Cesar 
Missiatto e subscrito pelos demais Vereadores, que Dispõe sobre concessão de 
Título de Cidadão Santarritense Honorário. O referido Projeto de Decreto 
Legislativo será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
análise; 4)- Requerimento nº 017/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio 
de Mattos, solicitando informações do Senhor Prefeito Municipal sobre a 
atual situação da firma de varrição pública Alves Corrêa & Corrêa Ltda ME, 
declinando se houve aditamento ao contrato 078/13, prazo do contrato, 
número de funcionários e valores pagos. Deverá ainda o Executivo 
encaminhar cópia de eventual aditamento para arquivo junto a essa Câmara 
Municipal; 5)- Indicação nº 091/15, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja estudada a 
possibilidade de realizar anualmente uma festa típica mineira em nosso 
município; 6)- Indicação nº 092/15, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja estudada a 
possibilidade da aplicar uma camada de asfalto sobre os paralelepípedos onde 
são pintadas as faixas de pedestres; 7)- Indicação nº 093/15, de autoria da 
Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja 
colocada uma nova placa indicativa de nome na Praça José Giaretta 
(Segundo), na Av. Prof. José Gonso com a Rua das camélias; 8)- Indicação nº 
094/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal a possibilidade de instalar luminárias na Av. Augusto Zorzi, entre 
as Ruas Misael Alves de Araújo e Humberto Del Bel Belluz. As referidas 
proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 
9)- Ofícios nº 081 e 084/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
enviando resposta a Indicação nº 061/15 e ao Requerimento nº 015/15, 
assinados pelo Vereador Lucas Comin Loureiro; 10)- Ofício nº 085/15, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando resposta à Indicação nº 
089/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos; 11)- Ofício nº 
088/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando resposta à 
Indicação nº 086/15 assinada pela Ver. Norma Jamus Villela; 12)- Ofício nº 
011/15, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos 
Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, encaminhando 
documentos referentes à parcela nº 03 do contrato firmado entre Prefeitura 
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Municipal e Santa Rita-Prev; 13)- Ofício nº 1187/15, de autoria do Presidente 
do Conselho Regional de Medicina Veterinária do Estado de São Paulo, 
enviando gibi sobre guarda responsável; 14)- Ofício Especial, de autoria do 

Setor de Sistema Viário, encaminhando documentação em atenção ao Ofício 
nº 082/15, de autoria do Ver. Paulo César Missiatto; 15)- Balancetes da 
Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao mês de abril de 
2015; 16)- Balancetes da Receita e Despesa desta Câmara Municipal, 
referente ao mês junho de 2015; 17)- Documentação referente às licitações 
realizadas pela Municipalidade; 18)- Informativo sobre a liberação de 
recursos financeiros destinados ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação. Os referidos documentos ficarão arquivados na Secretaria desta 
Casa à disposição dos Srs. Vereadores; Convite para o Festival de Tradições 
Italianas, de 9 a 11 de julho. Terminado o Material do Expediente o Senhor 
Presidente solicitou que o Ver. Lucas Comin Loureiro assumisse a presidência 
para que ele fizesse uso da palavra. Após reassumir a presidência ofereceu a 
Palavra aos demais oradores inscritos, sendo: Domingos Antonio de Mattos e 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira. Ninguém mais desejando fazer uso da 
Palavra e não havendo material para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
convocou os Senhores Vereadores para a 15ª Sessão Extraordinária, a ser 
realizada a seguir.  Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta 
Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 03 de agosto de 2015. 

 

 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira            Ver. Sebastião César Barioni 
          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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11ª SESSÃO ORDINÁRIA 

06/07/2015 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Projeto de Lei Complementar nº 002/15, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que Dispõe sobre o pagamento, com desconto dos juros e das 
multas de mora, de débitos tributários e não tributários de qualquer natureza 
para com a Fazenda Municipal, decorrentes de fatos geradores ocorridos até 
31 de dezembro de 2014, e dá outras providências.  

Projeto de Lei nº 038/15, de autoria do Senhor Vereador Lucas Comin 
Loureiro, que dispõe sobre denominação de próprio municipal.  

Projeto de Decreto Legislativo nº 004/15, de autoria do Senhor Ver. Paulo 
Cesar Missiatto e subscrito pelos demais Vereadores, que Dispõe sobre 
concessão de Título de Cidadão Santarritense Honorário.  

Requerimento nº 017/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, 
solicitando informações do Senhor Prefeito Municipal sobre a atual situação 
da firma de varrição pública Alves Corrêa & Corrêa Ltda ME, declinando se 
houve aditamento ao contrato 078/13, prazo do contrato, número de 
funcionários e valores pagos. Deverá ainda o Executivo encaminhar cópia de 
eventual aditamento para arquivo junto a essa Câmara Municipal. 

Indicação nº 091/15, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de 
realizar anualmente uma festa típica mineira em nosso município. 

Indicação nº 092/15, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade da 
aplicar uma camada de asfalto sobre os paralelepípedos onde são pintadas as 
faixas de pedestres. 

Indicação nº 093/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal que seja colocada uma nova placa indicativa de 
nome na Praça José Giaretta (Segundo), na Av. Prof. José Gonso com a Rua 
das camélias. 

Indicação nº 094/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal a possibilidade de instalar luminárias na Av. 
Augusto Zorzi, entre as Ruas Misael Alves de Araújo e Humberto Del Bel 
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Belluz. As referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as 
providências cabíveis. 

Ofícios nº 081 e 084/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando 
resposta a Indicação nº 061/15 e ao Requerimento nº 015/15, assinados pelo 
Vereador Lucas Comin Loureiro. 

Ofício nº 085/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando resposta 
à Indicação nº 089/15, de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos. 

Ofício nº 088/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando resposta 
à Indicação nº 086/15 assinada pela Ver. Norma Jamus Villela. 

Ofício nº 011/15, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, 
encaminhando documentos referentes à parcela nº 03 do contrato firmado 
entre Prefeitura Municipal e Santa Rita-Prev. 

Ofício nº 1187/15, de autoria do Presidente do Conselho Regional de Medicina 
Veterinária do Estado de São Paulo, enviando gibi sobre guarda responsável. 

Ofício Especial, de autoria do Setor de Sistema Viário, encaminhando 
documentação em atenção ao Ofício nº 082/15, de autoria do Ver. Paulo César 
Missiatto. 

Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao mês 
de abril de 2015. 

Balancetes da Receita e Despesa desta Câmara Municipal, referente ao 
mês junho de 2015. 

Documentação referente às licitações realizadas pela Municipalidade. 

Informativo sobre a liberação de recursos financeiros destinados ao Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação. 
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Pauta da Ordem do Dia 

06/07/2015 

 

 

Não houve material. 
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ATA DA DÉCIMA QUINTA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia seis de julho 
de dois mil e quinze, sob a 
Presidência do Senhor Ver. 
Paulo César Missiatto.  

 
                                   Aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e 
quinze, às vinte e uma horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, 
número cento e dezessete, foi realizada a Décima Quinta Sessão 
Extraordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: Carlos Eduardo 
Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan 
Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César 
Barioni. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, 
Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia 
Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. O Senhor Presidente 
solicitou que o 2º Secretário realizasse a chamada dos Srs. Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal e, em seguida, que o 1º 
Secretário procedesse à leitura do material referente à Ordem do Dia 
constando o seguinte: Projeto de Resolução nº 004/15, de autoria do Senhor 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, que Institui o Programa 
“Conhecendo a Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro”. Com 
pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 037/15, de autoria 
do Senhor Vereador Lucas Comin Loureiro, que dispõe sobre denominação de 
próprio municipal. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; Projeto de 
Lei nº 038/15, de autoria do Senhor Vereador Lucas Comin Loureiro, que 
dispõe sobre denominação de próprio municipal. Com pareceres favoráveis 
das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo nº 004/15, de autoria do 
Senhor Ver. Paulo Cesar Missiatto e subscrito pelos demais Vereadores, que 
Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Santarritense Honorário. Com 
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pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo para tratar, o 
Senhor Presidente informou que esta Câmara Municipal entrará em recesso 
no período de 18 a 31 de julho, de acordo com o Art. 28 da Lei Orgânica do 
Município e Art. 182 do Regimento Interno, retornando suas atividades em 03 
de agosto de 2015, observando o cumprimento do Art. 398 do Regimento 
Interno que disciplina sobra à aprovação da Lei de Diretrizes Orçamentárias 
– LDO. Convocou os Senhores Vereadores para a 12ª Sessão Ordinária, a ser 
realizada no dia 03 de agosto de 2015 e declarou encerrada a presente Sessão, 
lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 03 de 
agosto de 2.015. 
 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
 
Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira            Ver. Sebastião César Barioni 
                    1º. Secretário                                                   2º Secretário 
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15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

06/07/2.015 
 

 

  Pauta Ordem do Dia 
 

 
Discussão e Votação: 
 
Projeto de Resolução nº 004/15, de autoria do Senhor Vereador Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, que Institui o Programa “Conhecendo a Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro”.  
 

Projeto de Lei nº 037/15, de autoria do Senhor Vereador Lucas Comin 
Loureiro, que dispõe sobre denominação de próprio municipal.  
 

Projeto de Lei nº 038/15, de autoria do Senhor Vereador Lucas Comin 
Loureiro, que dispõe sobre denominação de próprio municipal.  
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 004/15, de autoria do Senhor Ver. Paulo 
Cesar Missiatto e subscrito pelos demais Vereadores, que Dispõe sobre 
concessão de Título de Cidadão Santarritense Honorário. Com pareceres 

favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade.   
 


